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11．お気づきの点・ご感想など(回答書）　

ひがしこいがくぼ３丁目よくこう親子ひろば

・ 大変助かってます

・ いつもありがとうございます。

・ また利用します。

・ いつも気軽に来れるので助かっています！ありがとうございます。

・ いつも本当にお世話になり、ありがとうございます。このひろばがなかったら日々どう過ごすか、途方にくれて

いたと思います。これからもよろしくお願いします。

・ 広くてスタッフさんも親切でとても行きやすい場所です。いつもありがとうございます。

・ スタッフの方、利用者の方みなさん優しく親切でとても助かっています。子どももそうですが、私にもお友達が

でき楽しく育児ができています。いつもありがとうございます。

・ いつも子どもも親も楽しく利用させていただいています。

・ 気軽に利用出来てありがたいです。昼休みに行ってもあそんでもらえてうれしい。ここにあそびに来られないと

家の中にばかりいることになるので気晴らしなる。

・ いつも大変お世話になっております。家では出来ない遊びがたくさん出来て嬉しいです！今後もよろしくお願い

します。

・ いつもスタッフの方が優しく見守って下さりありがたいです。

・ 子どもの体力がついてきて、こうして無料で沢山遊べる場所があるのがとてもありがたいです。

・ いつも大変お世話になっております。家では出来ない遊びがたくさん出来て嬉しいです！

今後もよろしくお願いいたします。

回答 ご意見ありがとうございます。少しでも皆様のお役に立てれば幸いです。利用者の皆様には気軽に安心してご

利用いただけるように、お子様には楽しく過ごしてもらえる場所となるように環境を整えてまいります。

今後も是非ご利用ください。

・ キレイで広く、子どもが伸び伸びと遊べているので助かっています。スタッフの方も優しく声をかけてくれたので

通い始めることができました。

・ いつもキレイにして下さってるので安心して通ってます。スタッフの方々も親切にして下さり、子どもの相談に乗っ

　 てもらってます。いつも本当にありがとうございます。

・ 施設もキレイで、職員の方々もフレンドリーでたのしく利用させて頂いています。

・ キレイで明るいふんいきなので、とても良いです。いつもありがとうございます。

・ 自宅から近くいつもキレイでスタッフの方も良い方たちばかりで子どもも私も楽しく利用させていただいております。



・ よく利用します。とても広くてスタッフの方の感じも良いので安心して利用できます。他のひろばよりこちらが一

ばんキレイです。

・ 感染対策しっかりされていていつも安心して利用できてます。感謝してます。

回答 ご意見ありがとうございます。館内の清潔はもちろん玩具などの消毒や感染対策も徹底し、皆様に安心してご

利用いただけるよう今後も環境を整えてまいります。

・ いつもありがとうございます。可愛いおもちゃや手作りの素敵なお飾りに楽しませていただいてます！

・ おもちゃが豊富で遊びに来やすくて助かってます。もう少し季節のイベントをやってほしい！

（簡単な制作や季節に関するもの）

・ いつもおもちゃ、ひろばがきれいに整頓されており安心して気持ちよく過ごさせていただいております。

・ いつも大変お世話になっていて、おもちゃは常に清潔で電池も入っています。手作りおもちゃのクオリティも

すごく高くて感動！スタッフの工夫をこらした遊びやおもちゃも相談に対する対応もとても気持ちよくて、毎度

頭が上がりません。

・ 広くて色々なおもちゃがあり飽きずに遊んでいられるので助かっています。

回答 ご意見ありがとうございます。消毒の関係上、ひろばに出ていない玩具もありますので、ご希望の際はお気軽

に職員にお声掛けください。手作り玩具はこれからもお子様に楽しんでもらえるものを制作していく予定です。

季節のイベントのご要望にもお応えできるよう考えてまいります。

・ 日曜日も開放してほしいです。もっと大きい子ども用の遊び場を作ってほしいです。矢川プラスみたいな。

・ いくつかある親子ひろばで、お休みの曜日はもっとバラけていた方が助かるなぁと思います。

・ 最近気付いて利用させてもらってます。凄い助かってます！早く知っていれば、もっと月齢が低い時から利

用したかったです。難しいとは思いますが、土曜日だけでなく日曜・祝日も利用できたら素晴らしいと思いま

す。今後も利用させて頂きます！

・ 浴光保育園とよくこう親子ひろばセットで利用させていただいて、とてもありがたいです。これからもよろしく

お願いします。日曜も利用できる施設がもっと増えてほしいです。パパが日曜仕事で家で子ども3人を1人で

見るのはとてもしんどいです。

回答 ご意見ありがとうございます。当ひろばは国分寺市より委託を受け、火曜日から土曜日（祝日・年末年始を除く）

の10：00～16：00で開所となっておりますので、ご都合の良いお時間でご利用いただければ幸いです。

市の担当課へ日曜・祝日のご利用希望があることをお伝えさせていただきます。



・ 幼稚園児くらいの年齢でもあそべる親子ひろばのようなところができたらうれしいです。親子ひろばは大変

ありがたい場所ですが、少し大きくなってくると小さい子に気をつかうので。

回答 ご意見ありがとうございます。また、小さなお子様へのお気遣いもありがとうございます。いただいたご意見

は市の担当課へお伝えさせていただきます。当ひろばでは幼稚園に通われている少し大きなお子様がい

らした際には塗り絵など座って出来る遊びの提供もしております。お軽に職員にお声掛けください。

・ 近くにあるので家の遊びに限界を感じた時に気分転換もかねて利用しています。親切な方ばかりで安心して

利用できます。

・ 近所に無料の遊び場があって重宝してます。スタッフさんも皆さん親切な方々が多く、直接的に相談等は

しておりませんが、１日中家で子どもをみているよりも気持ち的に楽になれるので、ありがたいです。

・ 近くにこのような場所があり、とても助かっています。スタッフの方がたも素晴らしく大変貴重な場所として

利用させていただいております。今後もよろしくお願い致します。

回答 ご意見ありがとうございます。少しでも皆様のお役に立てれば幸いです。今後も是非ご利用ください。

・ いつも丁寧に話を聞いてくださり、ありがとうございます。おもちゃの種類も多くとても楽しく遊ばせて頂いて

ます。今後ともよろしくお願いします。

・ 先生たちもいつも優しく、施設がとても清潔で何度も利用させて頂いている。他の利用者の方や先生方に

子育ての悩み等も相談しやすい雰囲気で、家にこもっていては得られない情報をいただけて感謝しています。

周りの方にもすすんで勧めたい場所です。

・ はじめての育児で不安なことも何気なく相談したり聞いてもらえて気分がかわります。いつもありがとう

ございます。

・ いつも親子のわがままを受け入れて下さりありがとうございます。育児のなやみなど親身に聞いていただき

毎回来てよかったと思い過ごしています。

回答 ご意見ありがとうございます。少しでも皆様のお役に立てれば幸いです。今後も相談しやすい雰囲気作りを

心がけ、どの職員にも気軽にお声掛けいただけるようにしてまいります。

・ 近場の室内あそび場の中ではダントツにきれいで好きです。広さも充分にあって、おもちゃもせいけつに

されていると思います。イベントも今後たくさんやってくれるとうれしいです。

回答 ご意見ありがとうございます。イベントですが現在中止していますのイベントの再開や新たなイベントの実施を

検討していこうと考えております。再開や新たなイベントを実施する際には、皆様に解りやすくホームページや

館内掲示などでお知らせしてまいります。再開・新たな実施の際には是非ご参加ください。

・ 夏の暑い時期の遊び場として本当に助かりました。水遊びがあるともっとよかったです。



回答 ご意見ありがとうございます。暑い時期・寒い時期の遊び場を探すのは大変かとお察しいたします。

当ひろばでは皆様に快適に過ごしていただけるよう環境を整えてまいりますので今後もぜひご利用ください。

また、水遊びのご要望ですが現時点では実施を考えておりません。申し訳ございません。

・ 上の子もおり下の子を妊娠中から利用させて頂いてます。仕事に復帰するまで毎週のように通っていました。

スタッフの方々にはとてもお世話になり感謝しております。下の子も生まれてからずっと通わせて頂いており

スタッフの方々を家族と思っているみたいです。室内で遊べる施設があるってすばらしいですよね！

暑い時、寒い時、雨の時でも来れる距離で助かりますし、他の親子さんとお話する期会があることが嬉しい！

国分寺に住めてよかったと感じています！日、祝日も遊べたらもっと嬉しいんですが・・・何歳まで親子ひろば

利用できるかな～と月日が経つのが早いのでビクビクしてます。子どもも楽しいと言っております。

・ 暑い日がつづき、屋内でひろびろした場所でんびのびあそぶことができるありがたい存在です。赤ちゃんの

頃から見て下さっているスタッフの方にそのときどきの悩みを聞いてもらえるのはとても安心でき、もやもやが

はれます。利用できるのはあと少しなのですが、どうぞよろしくおねがいいたします。

回答 ご意見ありがとうございます。当ひろばを気に入っていただき長期にわたりご利用くださっているとのこと、大変

嬉しく思っております。日曜・祝日の利用に関しましては市の担当課へお伝えさせていただきます。

親子ひろば事業は”主に”0歳から3歳のお子さまを対象としておりますが、未就学までのお子さまが利用できる

施設となります。「何歳まで利用できるかな」「利用できるのはあと少し」とのことでございますが、就学までは

たくさん遊びに来てください。

・ 夏休みの時期になると幼稚園児がたくさんきて走り回ったり、おもちゃの独占をしてしまうのはしょうがないが

、親が話し込んでいた（他の親と）注意しない。夏休みになると感染症が増え、利用をひかえたくなります。

回答 ご意見ありがとうございます。職員もひろばの安全確保に努めますが、利用者の方々にもお子様の安全に

留意しながらご利用いただけるようお声掛けをしてまいります。また、感染対策もしっかりおこなってまいります。

・ 1名家庭の状況を覚えていて毎回すごく親身になってくださるスタッフの方がいてとても感謝しています。

その方がお休みの日は少しがっかりします。ひとり親なので他の利用者でお父さんが多い時、「みんなお父さん

とやってみよう！」と進行役の方が言った時、そのスタッフの方がそっと寄り添ってくださったのがすごく嬉し

かったです。

回答 ご意見ありがとうございます。また、配慮が足らず申し訳ございませんでした。今後はどなたがご利用になられ

ても気持ちよくご利用いただけるひろばとなるよう気を付けてまいります。


